



找记者 上壹点

读者热线>>>

0531-85193700

13869196706

## 走在前 勇争先 济宁奋进新征程

2月5日下午,走在前、勇争先——济宁市绿色低碳高质量发展大会召开,深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话精神,全面落实山东省委书记林武对济宁提出的“走在前、勇争先”总定位、新要求,认真贯彻山东省抓改革创新促高质量发展大会精神,动员济宁市上下起步就冲刺、开局即决战,千字当头、奋勇争先,为山东省发展大局作出新的更大贡献。市委书记温金荣出席会议并讲话,市委副书记、市长张海波主持,市领导霍媛媛、王宏伟、陈成华出席。

会上,播放了《逐梦新程、绿色领航——全市绿色低碳高质量发展成果巡展》专题片,各县市区、市直有关部门主要负责同志和华勤橡胶工业集团有限公司总经理牛飞,山东太阳纸业股份有限公司董事长李娜,山东恒信集团有限公司总经理司传煜,赛得利集团莱赛尔项目副总监卢嘉昊,小松机械制造(山东)有限公司总经理张新,济宁能源发展集团党委书记、董事长张广宇,珞石(山东)机器人集团有限公司董事长庹华,山东嘉冠粮油工业集团有限公司董事长李兆祥等企业家代表作了现场发言或视频发言。

温金荣指出,今天的孔孟大地,处处涌动着蓬勃发展的生机,展现出开局起步的好势头、新气象。1月22日,林武书记在参加省十四届人大三次会议济宁代表团审议时,赋予济宁“走在前、勇争先”的重大使命,进一步标定了济宁在全省发展大局中的新方位,对我们的工作提出了新的更高要求。扛牢“走在前、勇争先”的使命担当,必须稳扎稳打、踏踏实实,必须以进促稳、以质取胜,必须万众一心、共同奋斗,加速形成高质量发展春风浩荡之势,共同谱写一起拼、一起干的奋进乐章。

温金荣要求,“走在前、勇争先”,就要迈开“进”的步伐,坚定不移扩总量、提能级,筑牢高质量发展的厚实根基。更大力度“优存量”,加快实施“一个万亿、五个倍增”计划,推动优势产业强链壮群、市场主体培优育强,打造一批百亿产业、千亿园区。更大力度“扩增量”,坚持“项目为王、招商为要”,持续扩大有效投资。更大力度“强变量”,走好科技创新“先手棋”,大力发展新质生产力。“走在前、勇争先”,就要坚定“绿”的方向,更加主动转变发展方式,厚植高质量发展的鲜明底色。以壮士断腕的决心摆脱路径依赖,改造提升传统产业,培育壮大战略性新兴产业,加快布局未来产业。提高资源集约节约利用水平,更加注重综合评价,更加注重循环利用,更加注重资源挖潜。像爱护眼睛一样守护生态环境,让蓝天白云成为常态、绿水青山触手可及。“走在前、勇争先”,就要开拓“新”的视野,全方位解放思想、改革创新,激发高质量发展的澎湃动能。拿出改革魄力,坚持以改革破难题,以开放促发展,激发全社会的创新创造活力。强化市场思维,树牢经营理念,在算好“政治账、民生账”的基础上,同时算好“效益账、效率账”。发扬拼抢精神,做到不遗余力、不失时机、不拘一格,以非常之功、超常手段推动高质量发展。“走在前、勇争先”,就要强化“实”的作风,出实招、务实功、求实效,夯实高质量发展的坚强保障。鼓足“真抓实干”的劲头,端正“求真务实”的态度,练就“扎扎实实”的本领。“走在前、勇争先”,就要凝聚“干”的合力,营造势不可挡抓发展的浓厚氛围,形成高质量发展的磅礴力量。推动济宁高质量发展,县市区要争排头,部门单位要当主攻,各级干部要作先锋,以“人人都是奋斗者、个个当好实干家”的姿态,在高质量发展的赛道上比学赶超,共同拼出济宁的美好未来。

温金荣指出,企业是高质量发展的“主力军”,市委、市政府和各级各部门,将与企业站在一起、干在一起,让各类经营主体在济宁放心投资、专心创业、安心发展。希望广大企业家立足济宁、深耕实业、做强主业,持续向新而行、向高而攀,以企业出彩为济宁添彩。

张海波在主持讲话时要求,全市各级各部门、各企业要把思想和行动统一到本次会议精神上来,进一步认清形势、把握大势,深刻领会“走在前、勇争先”的核心要义,以“一个万亿、五个倍增”为总目标、总抓手,奋力干出“走在前”的好成绩、干出“勇争先”的强姿态。当前正是冲刺一季度开门红的关键时期,要全力做好工业运行、项目建设、消费和进出口、财税增收等各项工作,抢占全年主动、赢得发展先机,以扎扎实实的成效,为“走在前、勇争先”作出新的更大贡献。

(来源:济宁新闻网)

# 全市绿色低碳高质量发展大会召开

走在前 勇争先,奋力开创绿色低碳高质量发展新局面



坚定不移扩总量、提能级,筑牢高质量发展的厚实根基

### 迈开“进”的步伐

更大力度“优存量”,推动优势产业强链壮群、市场主体培优育强。更大力度“扩增量”,在强化外资招引的同时,做实每一个增长点、支撑点。更大力度“强变量”,大力发展战略生产力,在前瞻性、战略性领域让关键变量成为有力支撑。



### 坚定“绿”的方向

摆脱路径依赖,推进产业转型,向高端化、智能化、绿色化、集群化迈进。要提高资源集约节约利用水平,提高单位要素投入产出效益。守护生态环境,推动生态产业化、产业生态化,让“美丽济宁”令人向往。



更加主动转变发展方式,厚植高质量发展的鲜明底色



全方位解放思想、改革创新,激发高质量发展的澎湃动能

### 开拓“新”的视野

拿出改革的魄力,坚持以改革破难题,以开放促发展,构建高水平开放平台,激发全社会的创新创造活力。强化市场的思维,最大限度撬动社会资本,用最少的资源办最多的事、花更小的代价干更大的事。发扬拼抢的精神,大胆闯、大胆试,以非常之功、超常手段推动高质量发展。



### 强化“实”的作风

鼓足“真抓实干”的劲头,沉心静气、埋头苦干,确保有进展、见成果、出成绩。端正“求真务实”的态度,树立和践行正确政绩观,从实际出发、用事实说话、拿实效检验。练就“扎扎实实”的本领,提升改革创新的能力,提高防范化解风险本领,营造安全稳定的发展环境。



出实招、务实功、求实效,夯实高质量发展的坚强保障



营造势不可挡抓发展的浓厚氛围,形成高质量发展的磅礴力量

### 凝聚“干”的合力

县市区要争排头,把独特优势转化为发展胜势,打造更多的“千亿县”“全国综合实力百强县、百强区”。部门单位要当主攻,聚焦主责主业,让企业轻装上阵、放手发展。各级干部要做先锋,在高质量发展的赛道上比学赶超,共同拼出济宁的美好未来。